
PITANJA I ODGOVORI – 6. SET 

 

SF. 4.4.11.02 Specijalističko usavršavanje doktora medicine 

 

 

PITANJA ODGOVORI 

2.7. PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA 

U slučaju da specijalizantica prekine 

specijalističko usavršavanje radi rodiljnog 

dopusta ili dođe do privremene nesposobnosti 

za rad specijalizantice/specijalizanta te nakon 

povratka završe specijalizaciju do 31. prosinca 

2029., jesu li u tom slučaju troškovi 

prihvatljivi, jedino se neće iz projekta 

financirati naknade plaća za vrijeme 

privremene odsutnosti? 

Sukladno točkama 2.8.2. Početak razdoblja 

provedbe i  2.8.3. Trajanje razdoblja provedbe 

Uputa za prijavitelje, da bi troškovi 

specijalističkog usavršavanja bili prihvatljivi 

za financiranje provedba projekta može 

započeti najranije 1. siječnja 2024. godine, a 

mora se dovršiti do 31. prosinca 2029. godine. 

Sukladno točki 2.7.4. Neprihvatljive vrste 

troškova Uputa za prijavitelje naknade plaća za 

vrijeme privremene nesposobnosti za rad zbog 

bolesti ili ozljede smatraju se neprihvatljivim 

troškovima. 

U slučaju da specijalizantica tijekom trajanja 

specijalizacije koristi pravo na rodiljni dopust 

ili specijalizantica/specijalizant bolovanje radi 

privremene nesposobnosti za rad te ne uspiju 

završiti specijalizaciju do 31. prosinca 2029. 

godine, zanima nas postoji li obveza 

prijavitelja za povrat sredstava koja su utrošena 

za specijalizacije do dana početka korištenja 

rodiljnog dopusta/bolovanja ili će se ta 

sredstva priznati kao prihvatljiv trošak? Dakle, 

ne radi se o odustajanju od specijalizacije, već 

o nepredviđenoj situaciji koja je nastupila 

tijekom njenog trajanja. 

Nastavno na navedeno, ako se 

specijalizantica/specijalizant vrati na 

specijalizaciju prije 31. prosinca 2029. godine 

te istu završi nakon tog datuma, troškove 

specijalizacije koji nastanu nakon 31. prosinca 

2029. godine snosi Prijavitelj? 

U slučaju da specijalizant u bilo kojem 

trenutku odustane od specijalizacije ili ne 

završi specijalizaciju u razdoblju 

prihvatljivosti troškova, tj. do 31. prosinca 

2029. godine, Korisnik (zdravstvena ustanova) 

se obvezuje, iz vlastitih sredstava ili drugih 

izvora, sukladno primjenjivom nacionalnom 

zakonodavstvu, izvršiti povrat ukupnog iznosa 

svih dodijeljenih sredstava za predmetnog 

specijalizanta od početka razdoblja provedbe 

projekta do trenutka odustanka specijalizanta 

od specijalizacije, odnosno do kraja razdoblja 

prihvatljivosti troškova. 

 


